

《楼道突现深坑 居民进出需搭木板》报道追踪

楼道深坑已填平 居民可正常出入

社区:待开春后再进行进一步维修施工

本报讯(记者 黄晏君)15日,本报对道里区抚顺街341号10栋3单元楼道里突然出现一个深坑并曾掉下去过一个小伙子、居民出行需借助临时搭的木板通过一事进行了报道。20日,该楼道内深坑已经被填平,居民进出已经恢复正常。

相关报道发出后,经过抚顺街道办及抚顺社区干部协调,该区域供热单位派出维修人员运来沙袋,将深坑用沙袋

填充,随后又在沙袋上面铺设了木板并磨平。目前居民出行已经恢复。

据社区人员介绍,因天气寒冷现在无法施工,准备在开春后,再进行回填维修施工。该单元居民表示,整个事件过程中,该小区物业服务单位乐城房屋服务有限公司始终未曾露面。

22日上午,抚顺街341号10栋3单元楼长杨女士与记者取得联系,她表示:“感谢媒体记者的及时报道和呼



吁,也谢谢维修人员的辛苦付出,帮助我们老百姓解决了出行的难题,也希望街道办及社区等相关单位在开春后能够彻底解决这个问题,排除安全隐患,让居民们放心。”



哈尔滨市第一医院“康复理疗健康中心”开诊 义诊首日 300余人享一站式服务

本报讯(李晓晖 苏航 记者 杨艳文/摄)12月22日,哈尔滨市第一医院“康复理疗健康中心”正式开诊,同时系列惠民义诊周活动盛大起幕。相关多项检查理疗费用下浮,义诊首日就为300余名患者提供专业性、个性化的康复理疗和治疗及健康义诊,受到市民点赞。

活动现场,前来就诊的市民络绎不绝。53岁的赵女士后背和肩颈疼痛数月,无法抬举,胳膊抱头都做不到。得知哈尔滨市第一医院康复理疗中心开诊并举办义诊活动,她一大早就前来排队,经内、外科专家多学科诊疗,建议她行雷火灸康复。仅仅一次理疗后,赵女士明显感觉症状减轻。专家根据她的个人体质建议她做三到五次治疗,且享受义诊周理疗项目优惠。赵女士欣喜地说:“市第一医院真是为老百姓办实事,在这经过多学科会诊,轻松就解决了我的疼痛问题。”

55岁的徐阿姨绝经后在咳嗽、打喷嚏及快走时,不断有尿液溢出,清洗外阴时可触及阴道块物脱出,伴有下腹部坠胀感。在市第一医院康复理疗健康中心,妇科盆底康复门诊主任田颖接诊了她,经检查和评估后诊断为“压力性尿失禁,伴有轻度子宫脱垂”。田颖主任介绍,绝经期女性由于年龄增长和雌激素水平的下降,盆底组织退行性变,加重了盆底功能障碍的发生,出现尿失禁、子宫脱垂和慢性盆腔痛等情况。2019年,该院引进省内唯一一台高端精密的集检测、评估、治疗于一体的法国杉山PHENIX(USB8)盆底康复治疗仪,用于治疗盆底功能障碍性疾病。

在该中心康复治疗室,一位年近七旬的阿姨告诉记者,她前不久在外院做的膝关节置换,由于没做康复治疗,右腿只能“回弯”一点点,在骨科、康复科专家联合会诊下,进行了物理治疗康复,腿居然在

短时间内活动范围明显变大了,也不那么疼了,还不用跑多个科室。康复科郝玉鹏主任介绍,康复理疗中心使患者就医更加方便,享受多学科、一站式诊疗,接受精准治疗,患者的诊治与康复都在一起,非常便捷。

针对神经系统疾病、骨与关节疾病、急慢性疼痛、盆底康复等疾病,康复理疗健康中心采用现代西医技术、传统中医技法及中西医结合疗法。除上述疾病外,该中心对心理情绪状态调整,如焦虑状态、抑郁状态、广泛性焦虑障碍、失眠、更年期综合征等,以及其他疾病,如慢病康复、胃肠康复、五官康复、减重、心脏预防评估等也开展相应治疗。

新闻链接

市第一医院 “康复理疗健康中心”

一楼设有方便门诊、骨科康复门诊、中医科、针灸科、戒烟门诊、神经内科、外科、妇产科、儿科、全科门诊、日间手术门诊、日间化疗门诊。

二楼设有康复治疗室、盆底康复治疗室(妇科和泌尿外科)、护理门诊、针灸理疗室、雷火灸室、艾灸室、催乳室、小儿推拿室、熏蒸室、换药室、骨密度室等20余个专科和康复诊室,同时打造舒适化理疗,让市民在家门口享受高品质的医疗服务。

特别提醒

22日至29日一周时间里,该中心将持续开展义诊惠民活动,为患者提供全方位、一站式的康复理疗服务。

种疫苗 强防范 重监测 防感染 市疾控中心发布冬春季传染病防治提示

本报讯(记者 刘菊)冬春季是呼吸道传染病的高发季节,新冠、流感、肺炎支原体等呼吸道传染病叠加流行风险加大。为了预防这些疾病,哈尔滨市疾病预防控制中心提醒,在保持良好的个人卫生习惯、环境清洁卫生等基础上,需要重点加强以下防护措施:

一是尽早开展疫苗接种。接种疫苗可有效减少感染,降低重症的发生风险,是预防传染病最有效、最经济的手段,儿童、老人应尽早开展新冠、流感、肺炎球菌等疫苗接种。

二是加强个人防护。外出要主动佩戴口罩,科学佩戴口罩是预防呼吸道传染病的有效措施。少到空气流通不畅的

密闭场所,家庭多通风,注意饮用水和食品卫生,养成勤洗手、常通风、少聚集、保持社交距离、咳嗽礼仪等良好个人卫生习惯,减少感染的风险。

三是加强对幼童、老人日常健康监测。出现发热、咳嗽等呼吸道传染病症状时,应尽早就医,不建议带病上班、上学,遵医嘱规范治疗、科学用药,避免重症发生。

四是家庭其他成员出现呼吸道传染病患者时,要尽量避免近距离接触,尤其是避免接触家中幼童和老人。当家人带有发热、咳嗽等呼吸道传染病症状的患儿去医院就诊时,应同时做好患儿及自身的防护,避免交叉感染。

冰河上一只马鹿被“冻住了”

方正村民积极施救获奖2000元

本报讯(盛治国 黄春燕 记者 王铁军)日前,龙江森工集团方正林业局石河林场施业区立业村村民陈凤林因救助一只野生动物而获得方正林业局有限公司、省林区公安局方正分局的表扬和奖励。原来,他救助的这只动物为马鹿,是国家二级重点保护动物。

据村民陈凤林介绍,这只马鹿是他几天前在石河林场施业区一河道冰面上发现的,因马鹿当时身体虚弱,身体趴在冰面上被冻得起不来了。他向方正林业局公司资源管理部进行报告后,将马鹿带回家中细心喂养、精心照料,使得虚弱的马鹿身体逐渐强壮起来,具备了野外生存能力,达到了放生条件。

为提高群众保护野生动物意识,以实际行动保护和拯救野生动物,12月19



恢复健康的马鹿被放归大自然。

日,方正林业局有限公司根据相关规定,向陈凤林颁发了荣誉证书并予以2000元现金奖励。随后,与他一同深入深山区把这只马鹿放回大自然。



家有喜事 快来登报“官宣”

记录下你的幸福时刻!婚讯、结婚纪念日、订婚、添丁、生日、升学、乔迁等一切喜事都可以在《新晚报》刊登!



扫码详询

热线电话:15590882367